
「ちょっと暮らし」利用者アンケート調査結果
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【年齢】

【居住地】

【同行者】

【これまでの「ちょっと暮らし」の経験は】

【アンケート調査の概要】

①目的：移住体験「ちょっと暮らし」利用者の状況把握 ②実施期間：Ｈ２１．５．１～Ｈ２２．３．３１

③アンケート対象：「ちょっと暮らし」を利用された方々 ④回収件数：２６９件（２３市町村）
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資料２

１．「ちょっと暮らし」の利用者について

５０歳代以上の

方で８割以上占

めている

夫婦が約７割、

家族が約２割と

なっている

居住地としては

関東圏で約４割

を占めている

リピーターが約

４割を占めてい

る
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【これまでの「ちょっと暮らし」の経験は】

【アンケート調査の概要】

①目的：移住体験「ちょっと暮らし」利用者の状況把握 ②実施期間：Ｈ２１．５．１～Ｈ２２．３．３１

③アンケート対象：「ちょっと暮らし」を利用された方々 ④回収件数：２６９件（２３市町村）
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【「ちょっと暮らし」利用目的】

【滞在中視察した場所】

資料２

１．「ちょっと暮らし」の利用者について

５０歳代以上の

方で８割以上占
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夫婦が約７割、

家族が約２割と
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居住地としては

関東圏で約４割

を占めている

リピーターが約

４割を占めてい

る
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「シーズンステイ」が130件（27％）、

「移住候補地探し」・「二地域居住地

探し」が94件（20％）となっている

（N=476）※複数回答

「スーパーや商店街での買い物」が

244件（50％）となっている

（N=487）※複数回答

２．「ちょっと暮らし」の利用実態について
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【地元の方々と知り合う機会はありましたか】

約７割の方が地元の方々と知

り合う機会があったと回答

【地元の方と知り合う機会】

・パークゴルフ ・体験メニュー

・交流会 ・温泉 ・飲食店

・スーパー ・産地直売所

・駅構内 ・バス停 ・郵便局員

・近所の人 など
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【滞在中に旅行に行きましたか】

約９割の方が、

滞在地域から

旅行をしている

（N=269）

【また「ちょっと暮らし」を利用したいですか】

また「ちょっと暮

らし」を利用した

いという方が９

割
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【今回の「ちょっと暮らし先以外に利用したいところ

がありますか」】

（N=269）

他に「ちょっと暮

らし」してみたい

地域がある方

が６割以上いる

【今回の「ちょっと暮らし」で移住を考えますか】 【移住するとした場合、その形態は】
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【地元の方々と知り合う機会はありましたか】

約７割の方が地元の方々と知

り合う機会があったと回答

【地元の方と知り合う機会】

・パークゴルフ ・体験メニュー

・交流会 ・温泉 ・飲食店

・スーパー ・産地直売所

・駅構内 ・バス停 ・郵便局員

・近所の人 など
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【滞在中に旅行に行きましたか】

約９割の方が、

滞在地域から

旅行をしている
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【また「ちょっと暮らし」を利用したいですか】

また「ちょっと暮

らし」を利用した

いという方が９

割
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【今回の「ちょっと暮らし先以外に利用したいところ

がありますか」】
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他に「ちょっと暮

らし」してみたい

地域がある方

が６割以上いる

【今回の「ちょっと暮らし」で移住を考えますか】

今回の「ちょっ

と暮らし」で移

住を考える方が

３割以上いる
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【移住するとした場合、その形態は】

「一戸建て（賃貸）」、「一

戸建て（購入）」ともに92件
（27％）となっている

（N=338）※複数回答
【「ちょっと暮らし」の満足度～総合的評価】 ※5点

平均点 ４．３点
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